
DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE V KNJIŽNICI Radlje ob Dravi, 
FEBRUAR 2011 

 
 

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE 
 
 

PRAVLJICA POTUJE v FEBRUARJU:  
01.02.2011 - torek, ob 16. uri v knjižnici na Muti, 
07.02.2011 - ponedeljek, ob 16. uri, v knjižnici v Podvelki, 
14.02.2011 - ponedeljek, ob 16. uri v knjižnici v Vuzenici, 
15.02.2011 - torek, ob 10. in ob 16. uri, v knjižnici Radlje, 
16.02.2011 - sreda, ob 16. uri, v knjižnici Ribnica na Pohorju. 
                                                    

      MIŠEK LUKI. Miške vedo, kaj je kultura. 
 
                                                                                                          
                                            
 
                                            
 
           
 
 
 
                                                        
                                                    
 

KNJIŽNA UGANKA za osnovnošolce, žrebanje reševalcev v februarju: 
25.02.2011 - petek, ob 11. uri v knjižnici v Radljah in na Muti. 
Nagrada je KNJIGA. 
 
 
Drugi in četrti ponedeljek v mesecu: 14. in 28. februar 2011 ob 17. uri v knjižnici 
Radlje: 

USTVARJALNA SREČANJA ZA OTROKE v knjižnici Radlje. Na 

prvi delavnici si izdelamo svojega »lovilca sanj«, drugo srečanje pa je pustno. Vse 
potrebno bo pripravljeno v knjižnici. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



RAZSTAVE 
 

Razstava unikatnih izdelkov Veronike RUDOLF. Na ogled v razstavnih vitrinah 
knjižnice Radlje od 1. do 28. februarja. 
 
Razstava PREŠEREN IN NJEGOV ČAS. Na ogled v knjižnici Radlje od 3. do 28. 
februarja. 
 
Razstava slik Feliksa FRÜHAUFA – Sreča. Na ogled v knjižnici Radlje od 3. do 28. 
februarja. 

 
DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE 

 

NOVA DEJAVNOST: bralna značka za odrasle KOROŠCI PA 
BUKVE BEREMO. Branje knjig bo potekalo do aprila 2011, ko se bomo na 

zaključni prireditvi srečali s slovenskim pisateljem ali pisateljico. Vsi bralci, ki bodo od 
prijave do zaključka prebrali vsaj 5 knjig s priporočilnega seznama in oddali bralni 
karton, bodo na zaključni prireditvi prejeli knjižno nagrado in praktično darilo. Korošci 
pa bukve beremo je skupen projekt promocije branja za odrasle v vseh koroških 
knjižnicah. Več informacij dobite v posamezni knjižnici. 
 

Prvi ponedeljek v mesecu: 07.02.2011, ob 10. uri, tokrat v knjižnici Radlje: 

BRALNO-POGOVORNO SREČANJE, ki bo v februarju posvečeno 

Francetu Prešernu in literarnemu ustvarjanju obiskovalcev. Prebirali bomo 
Prešernove pesmi, obudili anekdote iz njegovega življenja ter prisluhnili pesnitvam, 
zgodbam in ostalim delom sodelujočih.  
 
Drugi in četrti ponedeljek v mesecu: 14. in 28. februar 2011 ob 17. uri v knjižnici 
Radlje: 

USTVARJALNA SREČANJA za odrasle v knjižnici Radlje. V februarju 

bomo pletli in šivali košarice iz ličkanja. Vse potrebno bo pripravljeno v knjižnici. 
 
Tretji četrtek v mesecu: 17.02.2011, od 13. do 17. ure v knjižnici Radlje: 

Svetovalno središče Koroška (izvaja MOCIS, Slovenj Gradec). 

Namenjeno vsem, ki se želite izobraževati. Obiščite svetovalko, svetovanje je 
brezplačno, potrebna predhodna najava po telefonu. Dejavnost financirata in 
podpirata  Ministrstvo za šolstvo in šport in Evropska unija iz Evropskega socialnega 
sklada v okviru Centra vseživljenjskega učenja.  
 
03.02.2011 – četrtek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje: 

 Odprtje razstave slik Feliksa FRÜHAUFA – Sreča s 

predstavitvijo avtorja in njegovega dela ter kulturnim programom. Razstava bo na 
ogled do 28. februarja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17.02.2011 – četrtek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje: 

 Potopisno predavanje. Marko MOHORČIČ nam bo ob 

videoprojekciji predstavil svoje potovanje »S KOLESOM PO AFRIKI«. 
»Nora« afriška dogodivščina na kolesu -  zgodba o kolesu, Afriki in njenih neskončno 
prijaznih ljudeh. Potovanja Marka Mohorčiča so ekstremistično preizkušanje 
možnega, oplemenitena s posebnim čutom za okolje in razmere, kamor se odpravi.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
24.02.2011 - četrtek, ob 18. uri v knjižnici Radlje: 

          Predstavitev knjige Staneta Sevčnikarja: ZDRAVA SOL. 
Avtor bo predstavil vsebino knjige in odgovarjal na vprašanja: kje je mesto soli v 
sodobni skrbi za zdravje in kakšna mora biti ta sol? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28. februar do 4. marec 2011, med 9. in 12. uro v knjižnici Radlje ob Dravi:  

         DOBRODOŠLA MIŠKA V HIŠI. Brezplačen 20 urni tečaj začetnega 

učenja uporabe računalnika. Posvetili se bomo internetu, elektronski pošti in digitalni 
fotografiji. Obvezne prijave sprejemamo v knjižnici od 1. februarja do zasedbe 
mest. V marcu bo sledil še nadaljevalni 20 urni brezplačni tečaj. Dejavnost 
financirata in podpirata  Ministrstvo za šolstvo in šport in Evropska unija iz 
Evropskega socialnega sklada v okviru Centra vseživljenjskega učenja. 
 

 
Več informacij na spletni strani knjižnice 

ali ob obisku knjižnice. 


